



В следственном управлении состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню защитника Отечества

В следственном управлении СК России по Астраханской области состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню защитника Отечества, в котором приняли участие руководители и сотрудники аппарата следственного управления, а также районных и межрайонных следственных отделов.

Открывая торжественное мероприятие, руководитель следственного управления СК России по Астраханской области генерал-лейтенант юстиции Ибрагим Могушков поздравил мужскую часть коллектива с наступающим праздником, пожелав им крепкого здоровья, терпения, успехов и высоких достижений в службе на благо Отечества.

В торжественной обстановке Ибрагим Могушков вручил отличившимся сотрудникам ведомственную награду – медаль «10 лет Следственному комитету Российской Федерации», а также памятный знак «10 лет следственному управлению СК России по Астраханской области», созданный по личной инициативе руководителя ведомства.

(Пресс-служба следственного управления)

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области



20 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1541887>